

“备战中招公益课”继续 英语课本周六上线

本报讯 由平顶山日报社教育中心邀请我市名师推出的“备战中招公益课”已于3月底上线。目前,历史、数学、化学、政治、物理等五个科目的公益课已与大家见面。接下来,今明两天,语文、英语两科公益课也将陆续推出。

“董老师讲课风格风趣幽默,富有激情,为董老师点赞!”“感谢董老师的精彩讲解,对学生来说简直是雪中送炭,辛苦了!”“非常感谢董老师的精彩讲解,真是大大的福利”……本周三晚上推出的公益课是名师董建新讲授的政治。线上直播刚一结束,听课学生的好评就隔着屏幕空投过来。

本周六即将与大家见面的是英语公益课名师史艳(右图)。史艳是市第四十四中学英语教师,平顶山市中考英语中心组成员、平顶山市第五届名师(名班主任)、市骨干教师、市级优质课教师、市级优秀班主任。

平顶山日报社教育中心负责人说,本次“备战中招公益课”,教育中心邀请的都是有着丰富教学经验的一线教师,公益课内容包含了中招文化课考试的全部科目。授课名师分别是朱占阳、刘琴、余学工、卫振国、陈稳信、董建新、史艳。名师们不仅为学生讲解了各科的重点、难点,还向学生介绍了中招备考经验,助力学生考出好成绩。更多课程内容请关注“鹰城小记者”微信公众号。(王红梅)



扫码关注“鹰城小记者”



小记者化身“艺术家” 名画“复制”继续中

本报讯 由平顶山日报社教育中心推出的“复制”世界名画小记者活动上线后,受到众多小记者和家长的喜欢。

卫东区五条路小学一年级小记者朱承厚模仿的是《梵高的自画像》和《带红头巾的男人》两幅作品。朱承厚说,模仿全程由他和妈妈一起根据名画元素,找道具完成的,他很喜欢这次活动,觉得很有意思。

“动作和神态很相似,还原度很高哦!”在整理小记者作品时,教育中心的工作人员对继红小学四年级小记者崔宸语的作品赞赏有加。崔宸语模仿的是弗里德里希·冯·莫林1835年创作的名画《Lost in

Dreams》。

除了真人模仿秀,小记者还参与了绘画秀。平马路小学四年级小记者姬在天、湛河区实验小学二年级小记者李卓宸等均有精彩作品。

平顶山日报社教育中心相关负责人说,复制的是名画,得到的是快乐。教育中心工作人员整理作品时发现,学生们的优秀作品在“复制”中均有家长参与。好作品需要集体的智慧,家长赶快和孩子们一起“复制”经典吧。

目前,部分作品已在“鹰城小记者”微信公众号展示,优秀作品将刊登在《鹰城校园》。

(王红梅)

线上线下结合 助力学生成长

湛河区南环路小学:线下家访摸底学习效果



王乐(左)在给刘家伊(右)讲解作业中的难题 学校供图

本报讯 4月2日上午,湛河区南环路小学副校长王乐来到学生刘家伊家做家访,实地摸底学生线上学习成果。本次线下家访活动为期一周,目前已对该校300多名学生完成了线下家访,为下一步复学做准备。

刘家伊是该校三年级学生。见到久违的老师,她特别开心。当天上午,刘家伊和家长跟王乐讲了线上学

习的情况,刘家伊还向王乐请教了作业中遇到的难题。王乐鼓励刘家伊安心上网课,认真学习,做好笔记,掌握好基础知识。

据了解,线上学习已经进行了两个月,为了检验学习效果,该校于3月底开展了线下家访活动。参与直播的老师根据平时授课的反馈情况,对各班三分之一的学生随机进行家访。

南环路小学校长马幸伟说,本次线下家访活动为期一周,目前已对300多名学生完成了线下家访。同时,各班老师还通过钉钉家访、调查问卷等形式,了解学生线上学习的状态,摸底学习效果,为各班直播老师及时调整直播内容,并为辅导方案和接下来的复学工作做好准备。

(王红梅)

培训机构推出线上课程 喜忧并存 期待开学

本报讯 自今年疫情发生以来,校外的文化课培训、艺术培训都处于停滞状态。为了应对这种局面,我市各培训机构纷纷推出了线上课程。

昨天,点通传奇教育负责人王金涛说,为了不影响学生的学习,该校从春节后就借助钉钉开始推出线上课程,但是线上课程有喜有忧,喜的是部分自律的学生一天天在进步,忧的是部分学生由于缺乏老师、家长的监督,学习成绩原地踏步甚至下滑。为提升线上学习的积极性,该校在推出线上培训课程的同时,还推出了线上心理辅导,让学生以最好的心态做好线上学习。

另外,一些艺术培训机

构也推出了线上课程。如卓越古筝艺术中心推出了5G线上微信课程,采用双师及可视化教学的方式教授古筝历史、构造、音符、节拍等知识。该校负责人说,虽然线上课程一直在推,但远远不能代替线下学习。他们期待着疫情早日结束,学生早日开始线下学习。

“我们报的兴趣班已经停了,估计到暑假才能开始了!”市民张女士说,她家孩子今年7岁,去年秋季报了一年的轮滑班,由于发生了疫情,今年的轮滑学习一直处于停课状态,课时也顺延了。张女士期待尽快复学,孩子们能早日回归正常的学习生活。

(王红梅)

各小学推出线上清明主题教育活动

本报讯 清明节期间,湛河区南环路小学、卫东区五条路小学、卫东区实验小学等纷纷推出了以清明为主题的线上教育活动。

观看英雄故事电影、重温少先队入队誓词、绘手抄报……湛河区南环路小学推出清明祭英烈主题线上活动,向学生们宣传烈士事迹以及抗击疫情的逆行英雄,组织学生向英雄群体致敬。

卫东区五条路小学管理层于4月4日在学校举行了集体悼念活动。当天,该校校长李慧转带领学校管理层通过校长讲话、升旗降半旗、默哀等形式向疫情中牺牲的烈士和逝世同

胞默哀。学校师生也于当天伴随着防空警报声,共同缅怀牺牲在抗疫一线的勇士,向抗疫英雄致敬。

“致敬·2020清明祭英烈”是卫东区实验小学开展的清明节系列活动。该校建议学生通过网上祭奠、读英雄故事,用诗歌、朗诵、征文、绘画、手抄报等形式缅怀英烈。通过此次线上活动,学生了解了清明的由来和习俗,缅怀抗疫英雄的同时,也懂得了平凡生活的来之不易。

卫东区建东小学开展了“致敬英雄烈士 争当先锋少年”清明教育活动。4月4日上午10时,学校师生在家中观看电视,为抗击疫情牺牲的烈

士和逝世同胞默哀。该校倡导文明祭扫和网络祭扫,在网上向英烈献花表达哀思。老师们还利用线上主题班会,通过诗歌朗诵、讲革命故事、感言寄语等形式,让学生学习英雄事迹,缅怀先烈英雄,不忘继承革命意志,树立坚定崇高的理想信念。

湛河区东风路小学组织全校师生开展了“文明祭祀,绿色清明”主题活动。老师带领学生通过了解清明文化,绘制手抄报;诗文朗诵,缅怀英烈;文明祭祀,从我做起;网上祭奠英烈;召开主题班会,畅谈感受等方式向抗疫英雄致敬。

(王红梅)

东环路小学北校区教师 录制爱国视频

本报讯 近日,由卫东区东环路小学北校区一位教师录制的朗诵视频在该校流传开来,受到全校老师好评。

这段视频时长7分零3秒,由该校教师田海龙录制剪辑制作完成。视频采用朗诵的形式进行,朗诵内容是田海龙的原创作品。

4月7日上午,田海龙说,自新冠肺炎疫情发生以来,该校所有教职工都在关注疫情的变化,全员参与疫情防控,排查学生疫情防控情况。进入3月份,国内疫情逐渐被控制,但国外情况不容乐观。身为中国人,田

海龙内心的自豪与骄傲油然而生,爱国之情汹涌澎湃。自3月中旬以来,田海龙白天上课,晚上沉浸在视频的创作中,前后花费了半个月,制作了朗诵视频《做个有情有义的中国人真好》。视频推出后得到了学校领导老师和老师的肯定,大家争相转发。

卫东区东环路小学北校区校长袁伟丽说,田海龙创作的朗诵视频体现了老师的爱国之心。复学后,该校将在学生中间播放这个视频,以此开展爱国主义教育。

(王红梅)